

HOUSETECH EXPO

Возможности для роста и развития российского рынка бытовой, цифровой техники и потребительской электроники на HouseTech Expo 2026

Российский рынок потребительских товаров сохраняет устойчивость благодаря внутреннему спросу, осваиванию новых рынков сбыта, внедрению технологий и развитию внутреннего производства. Одной из возможностей вывода новых товаров и популяризации отечественных брендов стала ежегодная выставка HouseTech Expo (выставка входит в состав экспоплекса HouseHold Expo).

В 2026 году 3-я Международная выставка HouseTech Expo пройдет с 17 по 19 марта в МВЦ «Крокус Экспо». Активно растётчислороссийских изарубежных участников выставки. Более 200 участников из России, Республики Беларусь, Турции, Китая планируют представить свои новинки и примеры всех видов крупной и мелкой бытовой техники для кухни и ванной комнаты, встраиваемую бытовую технику, технологии для уборки, гаджеты для красоты и здоровья, климатическую технику, цифровую электронику, аудио- и видеотехнику, световое оборудование.

Оптовые закупщики, ритейлеры и селлеры маркетплейсов смогут существенно обновить ассортимент товаров, предлагаемых конечным потребителям. В рамках выставки участников ждёт обширная контактная программа встреч с крупнейшими региональными оптовыми компаниями Дальнего Востока, Сибири, Урала, Поволжья.





В течение 2-х дней производители и закупщики будут определять оптимальный набор продукции для закупок, соответствующей спросу потребителей, обсудят условия поставок, скидки, цены и стандарты качества на товар. Более 60% участников предложат заказчикам СТМ свои производственные мощности для запуска новых брендов.

Главное преимущество HouseTech Expo — кросс-потоки целевых посетителей, входящих в состав экспоплекса HouseHold Expo выставок, где все экспоненты имеют уникальную возможность показать новый товар и найти новых закупщиков среди активной аудитории, посещающей выставки экспоплекса. Ежегодно экспоплекс HouseHold Expo и входящие в его состав выставки посещают более 45 000 человек из 50 стран мира и 89 регионов России.

НоиѕеТесh Ехро будет интересна всем, кто следит за развитием бытовой техники и электроники. Уже этой весной только на HouѕеТесh Ехро производители покажут покупателям большое разнообразие вариантов устройств, в т.ч. интегрированных с системами искусственного интеллекта, способствующих максимальной автоматизации повседневных процессов, познакомят с мировыми инновациями, современными технологиями и умными решениями, ориентированными на повышение комфорта, эффективности и безопасности домашнего хозяйства, и подходящих для любых нужд и бюджета.

Принимая участие в выставке HouseTech Expo-2026, участники гарантированно смогут решить сбытовые задачи, заключать договоры на поставки, в первую очередь с оптовыми компаниями, найти новых партнёров, повысить узнаваемость своих брендов и лояльность у конечного потребителя, которые в новом сезоне увидят новую продукцию на полках в торговых сетях и в цифровых витринах селлеров.

Приглашаем принять участие в Международной выставке бытовой, цифровой техники и потребительской электроники HouseTech Expo-2026.

Расширяйте свой бизнес, увеличьте узнаваемость своего бренда, осваивайте новые рынки в регионах!

Контакты:



Москва, Летниковская ул., д. 10, стр. 4 +7 (495) 363-50-32 www.housetechexpo.ru info@hhexpo.ru Подробности участия

Каналы ВК и Телеграм:

vk.com/house_hold_expo t.me/householdexp

Материалы для СМИ

Фото с выставок
Видео и интервью

